
Немања Рујевић: СНС користио мафијашке методе за прикупљање донација за кампању Александра Вучића
четвртак, 19 октобар 2017 09:55

„Донације“ грађана за Вучићеву кампању, које је коначно раскринкао БИРН, показују да
су напредњаци добрано загазили на терен мафијашких метода прања пара. Дојче веле
је током свог истраживања прикупио занимљиве податке.

  

„Све вам је већ јасно“ – то је био чест одговор на питање које су новинари Дојче веле
поставили члановима, симпатизерима и клијентели Српске напредне странке током јуна,
након што је СНС предала Агенцији за борбу против корупције извештај о прикупљању и
трошењу новца за председничку кампању Александра Вучића. Тамо, наиме, пише да је
6.940 врлих грађана, уверених у бржу, јачу и бољу Србију, од својих цркавица издвојило
укупно 2,2 милиона евра како би Вучић имао бржу, јачу и бољу кампању.

  

Све је, наравно, већ јасно када се види да је 6.789 грађана приложило по равно 40.000
динара Вучићевој кампањи. Још је јасније када се зна да је та фина округла сума кнап
испод висине просечне нето плате – ако би ту висину прешла, донација би морала истог
момента да се пријави Агенцији, а не тек после кампање. Кристално је ствар јасна,
дакле, када се на списку нађе и једанаест особа које су донирале по 39.600 динара.
Знате зашто? Зато што мученици нису имали својих 400 динара да плате провизију од
један одсто, колико обично узимају банке.

  

Одакле им онда тих 40.000 динара? Колеге из Балканске истраживачке мреже су
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доказале – донатори су листом добијали паре у странци да их уплате за кампању. Ми са
Дојче веле током истраживања нисмо били те среће – од стотина људи са списка
донатора, премало је њих развезало језик, па и то стидљиво и у шифрама. Нема
ниједног који се на свом ФБ профилу не хвали чланством у СНС. Већина је запослена у
јавним предузећима. На списку су многи директори, чак и посланици. И нема ниједног
који се не плаши да ће страдати ако разговара са новинарима. (на ОВОМ ЛИНКУ  ћете
пронаћи листу са именима донатора, пребивалиштем и износима)

  

Све је, да поновимо, још јасније када из друге руке чујете приче о џаковима са парама
које Андреј Вучић развози по Србији, највише по највернијим локалним одборима СНС
који су успели да пронађу највише поузданих донатора. Неколико запослених у банкама
у унутрашњости нам је рекло да су донатори долазили у огромним групама на шалтере,
наравно све спонтано, исто као што спонтано иду и на митинге напредњака.

  

Тако настају статистичке аномалије: не само да су узорни грађани, као фол случајно,
донирали по 40.000 динара, него их је рецимо из Руме (150), Пожаревца (185), Крушевца
(295), Краљева (344) или Лесковца (366) било далеко више спремних да на своје име узму
и уплате 40.000 динара него из великог града Ниша (16) или Смедерева (3).
Фантастичан је успех при томе напредњака из Руме и Пожаревца – тамо ниједан
грађанин ње уплатио било коју другу суму осим прописане, а све фино, округло – у Руму
је донето равно шест милиона динара, а у Пожаревац 7,4 милиона.
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  Све вам је до сада јасно, осим можда две ствари: прво, одакле долазе паре? Како сепуне црни фондови из којих се онда воде баснословне кампање, финансирају оданитаблоиди, контролишу телевизијске секунде, купују сендвичи за караван присталица којије недељама пратио Вучића кроз Србију? Колико је ту уопште кривичних дела почињено?Корупција, рекет, изнуде, велики играчи, али и најмање 6.789 напредњака са дналествице што су у страху морали да помогну у прању пара.  Друго, зашто овако? СНС је наиме могао да све инсценира као неколико крупнихдонација имућних људи или компанија. Зашто су ишли на варијанту у којој им требаготово 7.000 људи који би морали да држе језик за зубима (што је, како видимо, ипакнемогуће чак и у овој атмосфери страха)? Један колега који се бави истраживањемкорупције има занимљиву теорију: хтели су да диверзификују приходе и прикажу каконародне масе хрле да од уста одвоје како би нам ишло свима брже, јаче и боље.  Како год гласили одговори на ова два питања једно је јасно: СНС је предвођен браћомВучић обрнуо игрицу. Више то није изгладњивање новинара кроз контролу тржиштаогласа, намештени тендер ту и тамо, по које привођење грађана који организујупротесте… не, ово су класичне мафијашке методе прања пара, црни аутомобилизатамњених стакала који по провинцији развозе кесе пуне крупних апоена... и слабиизгледи за епилог до којег ће доћи само ако надлежнима у Тужилаштву и Агенцији заборбу против корупције неким чудом израсте кичма.  (Немања Рујевић, Дојче веле)  
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